
質問１.性別を教えてください                                  （単位：名）
①男性 379
②女性 181
③未記入 2

　会員の皆様にご協力いただきました「士会費割引アンケート」の結果を公開いたします。公
開が大変遅くなってしまったことにつきまして、深くお詫び申し上げます。
　なお、士会としての対応につきましては、5月に予定しております総会で報告させていただき
ます。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　士会長　小林　伸一

士会費割引アンケート集計結果
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③未記入

質問１.性別を教えてください



1年目 42
2年目 52
3年目 48
4年目 37
5年目 49
6年目 40
7年目 33
8年目 32
9年目 26
10年目 30
11年目 17
12年目 25
13年目 15
14年目 9
15年目 15
16年目 7
17年目 7
18年目 8
19年目 3
20年目 7
21年目 6
22年目 6
23年目 7
24年目 2
25年目 1
26年目 2
27年目 7
28年目 6
29年目 4
30年目 3
31年目 1
32年目 1
33年目 3
35年目 1
36年目 1
38年目 1
40年目 1
43年目 1
47年目 2
48年目 2
未記入 2

質問２.理学療法士としての経験年数を教えてください      （単位：名）
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質問２.理学療法士としての経験年数を教えてください



質問３.年齢を教えてください （単位：名）
①20歳代 267
②30歳代 198
③40歳代 64
④50歳代以上 33

①退会する 8
②退会しない 8
③すでに退職しているが会員である 2
④まだ分からない 13
⑤未記入 2

質問４.主となる職場で定年を迎えるなどの理由で退職する場合、協会や県士会から退会しますか
　　　　　（質問３で50歳代以上と答えた方のみ）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（単位：名）
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質問３.年齢を教えてください
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⑤未記入

質問４.主となる職場で定年を迎えるなどの理由で退職する場合、

協会や県士会から退会しますか



①とどまる 1
②とどまらない 5
③その他 2

質問６.県士会でも「シニア割引」のような制度が導入されることに賛成しますか
①賛成する 471
②賛成しない 62
③その他 22
④未記入 7

質問５.当士会費の割引制度が導入された場合は当士会にとどまりますか
　　　　　（質問４で「退会する」と答えた方のみ）　　　　　　　　　　　　　　　　　（単位：名）
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質問５.当士会費の割引制度が導入された場合は当士会にとどまりますか
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質問６.県士会でも「シニア割引」のような制度が導入されることに賛成しますか



質問７.育児休業を取得したことがありますか
①はい 53
②いいえ 506
③未記入 3

質問８.育児休業の間は休会や退会をしましたか（質問7で「はい」と答えた方のみ）
①休会・退会した 10
②休会・退会してない 42
③その他 0
④未記入 1
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質問７.育児休業を取得したことがありますか
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質問８.育児休業の間は休会や退会をしましたか



①とどまっていた 4
②とどまっていなかった 6
③その他 0

質問１０.県士会でも「育児休業割引」のような制度が導入されることに賛成しますか
①賛成する 536
②賛成しない 11
③その他 11
④未記入 4

質問９.育児休業を取得した時に「育児割引制度」があった場合、とどまっていましたか
         （質問８で「休会・退会した」と答えた方のみ）
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質問９.育児休業を取得した時に「育児割引制度」があった場合、

とどまっていましたか
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質問１０.県士会でも「育児休業割引」のような制度が導入されることに賛成しますか



質問１１.配偶者も理学療法士ですか
①はい 86
②いいえ 474
③未記入 2

質問１２.配偶者は当士会会員ですか（質問１１で「はい」と答えた方のみ）
①はい 70
②いいえ 10
③休会中 3
④未記入 3
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質問１１.配偶者も理学療法士ですか

81%

12%

4%

3%

①はい

②いいえ

③休会中

④未記入

質問１２.配偶者は当士会会員ですか



質問１３.理由を教えてください（質問１２で「いいえ」・「休会中」と答えた方のみ）　　※複数回答可
①他の士会（県外）に入会している 4
②夫婦での支払いは、金額が高いため入会（復会）していない 5
③夫婦共に入会するメリットがない 1
④1人が入会していれば十分メリットが得られる 1
⑤士会に入会してなくても仕事ができる 0
⑥長期休暇で、復会の手続きを忘れていた 0
⑦その他 1
⑧未記入 1

①する 2
②しない 4
③その他 0
④未記入 7

質問１４.夫婦ともに理学療法士で、夫婦ともに当士会会員の場合の割引制度が導入された場合、
          配偶者も当士会に入会（復会）しますか（質問１２で②③と答えた方のみ）
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質問１３.理由を教えてください（質問１２で「いいえ」・「休会中」と答えた方のみ）
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質問１４.夫婦ともに理学療法士で、夫婦ともに当士会会員の場合の割引制度が導入された場合、

配偶者も当士会に入会（復会）しますか



質問１５.夫婦ともに理学療法士で夫婦ともに当士会会員である場合の会員割引制度に賛成しますか
①賛成する 399
②賛成しない 137
③その他 16
④未記入 10
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質問１５.夫婦ともに理学療法士で夫婦ともに当士会会員である場合の会員割引制度に

賛成しますか



資料

資料１）質問４．で50歳代未満の方の回答
①退会する 83
②退会しない 14
③すでに退職しているが退会 0
④まだ分からない 85

資料２）質問４．で20歳代の方の回答
①退会する 34
②退会しない 7
③すでに退職しているが退会 0
④まだ分からない 42

質問４．と質問５．は５０歳代以上の方のみに答えていただく項目でしたが、５０歳未満の
方にも多くの回答がありましたので集計し、資料として載せました。参考にしてください。

45%

8%0%

47%

①退会する

②退会しない

③すでに退職しているが退会

④まだ分からない

資料１）質問４．で５０歳代未満の方の回答
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資料２）質問４．で２０歳代の方の回答



資料３）質問４．で３0歳代の方の回答
①退会する 39
②退会しない 4
③すでに退職しているが退会 0
④まだ分からない 30

資料４）質問４．で４０歳代の方の回答
①退会する 10
②退会しない 3
③すでに退職しているが退会 0
④まだ分からない 13
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資料３）質問４．で３０歳代の方の回答
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資料４）質問４．で４０歳代の方の回答



資料５）質問５で、50歳代未満だが質問4で①と答えた方
①とどまる 6
②とどまらない 62
③その他 12
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資料５）質問５で、５０歳代未満だが質問4で①と答えた方


